



Univerzitetna psihiatrična klinika
Ljubljana
Studenec 48, p.p.5211
1001 Ljubljana
Tel.: 01 587 21 00
Fax: 01 529 41 11

Številka: [številka]
Datum: 28.5.2020

Zadeva: 14. Korespondenčna seja RSK za psihiatrijo

Zadeva: Ministrstvo za zdravje je 27.5.2020 poslalo dopis z naslovom **Strokovno mnenje omogočanja oziroma prepovedi obiskov v zdravstvenih zavodih, s katerim RSK za psihiatrijo naproša, da do 28.5.2020 sporoči mnenje glede obiskov v psihiatričnih bolnišnicah v času epidemije COVID-19 in glede možnosti omogočanja stikov na način, ki ne bi predstavljal grožnje za javno zdravje in zdravje posameznika.**

Člani, ki so oddali svoj glas: prof. dr. Blanka Kores Plesničar, dr. med., dr. Marko Pišljar, dr. med., as. dr. Karin Serneč, dr. med., Katarina Barbara Štrukelj, dr.med., Branko Brinšek, dr.med., prof. dr. Peter Pregelj, dr.med.

Katarina Barbara Štrukelj, dr.med. ni oddala glasu.

Korespondenčna seja je potekala 27.5.2020

Odgovor:

RSK za psihiatrijo je 17.3.2020 na svoji 12. Korespondenčni seji sprejel Navodila za izvajanje psihiatričnih storitev v času epidemije COVID-19, ki pa niso opredeljevala obiskov v psihiatričnih bolnišnicah. Vsaka psihiatrična bolnišnica je izvajala obiske/prepoved obiskov v skladu z navodili Ministrstva za zdravje in v državi sprejetimi navodili glede preventive v času pandemije COVID-19 (v skladu z Zakonom o nalezljivih boleznih in drugimi državnimi ukrepi). Vse bolnišnice v državi so omejile oz. prepovedale obiske, tako tudi psihiatrične. Zavedamo se, da je populacija pacientov v psihiatričnih bolnišnicah zelo občutljiva (veliko starejših in nemočnih oseb) tako glede psihičnega kot telesnega stanja, v zdravljenju zaradi duševne motnje pogosto slabo sodelujejo, ne upoštevajo dogovorov ali pravil ipd. Zato smo zaposleni zavezani še k večji skrbi.

Izvajali smo številne preventivne mere in na ta način preprečevali širjenje okužbe (prve brise ob vstopu v bolnišnico, ponovne brise, vstopne točke, nadzor zaposlenih z vsakodnevnim merjenjem njihove telesne temperature, omejevanje vseh srečanj, izobraževanj in podobno). Odgovorni zaposleni so bili za informacije o pacientih svojcem ves čas telefonsko dosegljivi. Omogočanje stikov preko telefona je bilo omogočeno tudi pacientom, saj imajo telefone pri sebi, v kolikor jih nimajo, lahko kličejo svojce iz bolnišničnih telefonov. Video klici pa niso bili vzpostavljeni, saj za to v kratkem času nobena psihiatrična bolnišnica ni uspela vzpostaviti ustrezne in predvsem varne logistike (predvsem varna povezava, onemogočanje snemanja drugih oseb ipd.).

RSK za psihiatrijo je mnenja, da je bil ukrep omejitve obiskov ustrezen in potreben v preventivi COVID-19.

Zapisała: prof. dr. Blanka Kores Plesničar, dr.med.
Predsednica RSK za psihiatrijo

